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* PaccmoTpeTb aMdoTepHblE OKCUA U
rmapokcua antoMUHUS;
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OKCUA AJTIOMUHUA AL:203
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B ounweHHomM Buage AL:20s -

e Denbin TyronnaBkuUin NOPOLLOK, TEMMeEpaTypa nraBneHus
2044°C, temneparypa kmneHna 3530°C, nnoTHOCTb 4

r/cM°, Mo TBepAOCTU BrM30K K anmasy.

[lony4aloT:

1) 4Al + 302 = 2 AlLO,

2) 2Al(CH), =AlL,O, + 3H,0

XnmMmmnyeckKkme CBOUCTBA:

* ALO, + 6HCI = 2AICI, + 3H,0;

* ALO, + 2NaOH + 3H,0O = 2Na[Al(OH) ]

* ALO, + 2NaOH = 2NaAlO, + H,0O;
[posBnseT amdoTepHblie CBOUCTBA




TMOPOKCUO ANIOMUHUA
AL(OH)s
» Oenoe reneobpasHoe BELLECTBO,

HepacTBOpUMOE B BOAE, BXOOUT B
cocTaB MHOIMMx OOKCUTOB.

* TUNN4YHOE amMmdoTepHoe coeauHeHue,
CBEXenoJy4YyeHHbIN rmapokcua
PACTBOPAETCA B KMCOTax U
LLlernoYax:




ﬂonyquMe rmapoKkcunaa ajikMmHusA

B 2 npobupkn Haneute rno 1 mn
pacTBopa Cosin aritoMUHUS

B 06e npobupku npunente no Kannam
PACTBOP LLUENOoYN OO0 nosaBneHns denoro
ocajka rmgpokcmaa antoMUHUA:

AICI, + 3NaOH . AI(OH), + 3NaCl



e [lokazaTenbLCTBO aM(POTEPHOCTM!:
1.B3anumogencreue ¢ KUCNoTamMu

B oaHy npobupKy ¢ ocagkom npurnente
pacTBOpP COJIAHOU KUCHOThbI.

2.B3anmoagencreuve co Lwernovyamu

B apyryro npobupKy c ocagkom
npurienTe N30bLITOK pacTBOpa LLEeSIouM




Yto Habnogann?

Ocagku rmgpokecmnaga
anroMnHna B odoeunx

npodbupKax pacmeopstomecs.

" BbIBO,D,: rmapokcua antoMnHUA NPoaBnAaeT
CBOMCTBa OCHOBaHWN, B3aUMOLENCTBYS C
KUCIOTON, HO OH TakXke BeaeT cebsa un Kak
HepacTBopuMasa K1UcrnoTa, B3aMMoa4encTBys Co

lenoyvbto. OH NposBNAeT amgpomepHbIe
CBOMCTBa.



JanLLIUTe YpaBHeHWS peaKLiu:

AI(OH), + 3HCI = AICI, +3H,0

AI(OH), + NaOH = Na[Al(OH)4]




E SN
JIabopaTOpHBIN OIBIT é) Ly

e OT nepeMeHbl MeCT crnaraemMbliX
CymMma .... usmeHgdetca!!!

1. B ogHYy npobupky Hanente 1 Mmn conu
xnopuaa antomuHus AlCI, n nobassre 3-4
Kannu pacteopa HaTpuesou wenovyn NaOH.

2. Bo BTOpYO NpobupKy Hanente HaobopoT-
1 mn HaTpueBon wenodn NaOH n pobabte
3-4 kannu conu xnopuaa antoMuHus AlClI,.




UTto Habnopgann?

B nepBon npobupke obpasoBbiBancs
ocajok, a Bo sTopon HET I

BbiBO4: ans aM@OTepPHbIX COeAUHEHNN NMEET DOorbLLOE

3HayeHMe, B KaKoW nocrenoBaTenibHOCTU NPOBOAUTH
aKCNepuMeHT!

Bo BTOpOM criydae nsHadasribHO Lesriodb Obiria B U3bbITKE:

AICI, + 4NaOH = Na[AI(OH)q] + 3NaCl



[ eHeTn4YecKkun paa antoMmUHUS.
OcyuiecTBuTE NpeBpaLleHuns:

« [lomaluHee 3agaHue:

\ Na[Al(OH),]
Al _ALO, AICl, AIOH),~— |
| \AI2<S‘04>3
cTp.71-74, ynp.6,cTp.75
A
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